

ERRATUM

Erratum to: Changes in Weather and Climate Extremes over Korea and Possible Causes: A Review

Seung-Ki Min¹, Seok-Woo Son², Kyong-Hwan Seo³, Jong-Seong Kug¹, Soon-Il An⁴, Yong-Sang Choi⁵, Jee-Hoon Jeong⁶, Baek-Min Kim⁷, Ji-Won Kim⁴, Yeon-Hee Kim¹, June-Yi Lee⁸, and Myong-In Lee⁹

¹*School of Environmental Science and Engineering, POSTECH, Pohang, Korea*

²*School of Earth and Environmental Sciences, Seoul National University, Seoul, Korea*

³*Department of Atmospheric Sciences, Pusan National University, Busan, Korea*

⁴*Department of Atmospheric Sciences, Yonsei University, Seoul, Korea*

⁵*Department of Environmental Science and Engineering, Ewha Womans University, Seoul, Korea*

⁶*Department of Oceanography, Chonnam National University, Kwangju, Korea*

⁷*Korea Polar Research Institute, Incheon, Korea*

⁸*Research Center for Climate Sciences, Pusan National University, Busan, Korea*

⁹*School of Urban and Environmental Engineering, UNIST, Ulsan, Korea*

© The Korean Meteorological Society and Springer 2015

Erratum to: Asia-Pac. J. Atmos. Sci., 51(2), 103-121, 2015
DOI:10.1007/s13143-015-0066-5

Page 104, line 22 “Roh (1973)”, line 28 “Roh (1985)” should be replaced by “Rho (1973)”, “Rho (1985)”